
 

 

Informacije za roditelje                                                                                                                                        

 

Lokacija 

Američki Univerzitet na Kosovu (AUK) se nalazi u glavnom gradu Prištini, koja je ujedno i 

najvažniji ekonomski centar Kosova. Smešten u blizini Grmije, najvećeg parka u gradu, 

AUK pruža studentima prelepo prirodno okruženje. 

 

Akreditacija i Diploma                                                    

AUK je u partnerstvu sa Ročesterskim Institutom Tehnologije (RIT), jednim od deset 

najvećih privatnih univerziteta u SAD, sa oko 16.000 redovnih studenata. Studenti AUK-a 

su deo RIT-a jer rade u skladu sa nastavnim programom RIT-a. Na kraju studija studenti 

dobijaju RIT diplomu koja je medjunarodno priznata. 

 

NASTAVNI PROGRAM i nastavni kadar 

AUK nudi programe osnovnih akademskih kao i master studija, po akademskom 

nastavnom programu RIT-a. Studenti nisu obavezni da odaberu smer u prve dve godine 

studija, zato što na početku prate nastavu i polažu ispite uglavnom iz opštih predmeta 

kako bi stvorili bolju osnovu za nastavak studija. 

 

Na trećoj godini studenti imaju veliki izbor programa izmedju kojih moraju odabrati smer 

kojim će nastaviti studije. Programi koje nudi AUK su sledeći: Menadžment, Ekonomija i 

Statistika, Javna Politika, i Mediji i Grafička Komunikacija. 

 

Nastavni kadar AUK-a ja visoko kvalifikovan. Svaki predavač ima najmanje završene 

master studije a većina ima završenu doktoraturu u odredjenim poljima. Pre nego što 

neki profesor počne da predaje na AUK-u, odluku o primanju istog donosi RIT. 

 

 

 



 

PRIPREMNA NASTAVA 

 

Studenti koji se prijave za upis na AUK a ne postignu zadovoljavajući rezultat na testu 

Engleskog jezika (TOEFL) i matematike dobijaju dodatnu šansu da kroz pripremnu 

nastavu, koja se održava nekoliko puta godišnje, poboljšaju svoje znanje i time poprave 

rezultat. Nastava je intenzivna i traje 7-8 nedelja, oko 98 sati nastave. Studenti ove 

nastave se pripremaju za prijemni ispit iz Engleskog jezika i matematike. 

 

Upisni kriterijumi i rokovi 

 

Prijemni ispiti koji su priznati na AUK-u su: 

1) SAT test ili ACT test 

2) TOEFL Rezultati: IBT ili PBT 

3)  Test matematike 

Postoje tri načina za upis kao i uslovni upis na AUK:  

1. Redovan upis – sa naznačenim brojem bodova: 

a. IBT (Internet Based TOEFL)-79 ili više bodova  

b. PBT (Paper Based TOEFL)-550 ili više bodova  

c. Matematika - 65 bodova 

2. Uslovni upis - sa naznačenim brojem bodova: 

a. IBT-68 bodova ili više 

b. PBT-520 bodova ili više 

c. Matematika - 30 bodova 

            Studenti moraju pohadjati dodatne predmete: Engleski jezik i matematiku. 

3. “Foundation Year” upis - sa naznačenim brojem bodova: 

a. IBT-52 boda 

b. PBT- 460 bodova i 

c. Matematika-15 bodova 

Na osnovu ovih rezultata, neophodno je pohadjati 3-4 meseca nastave iz 

Engleskog jezika i matematike.                                                                                                    

4. Studenti su obavezni da nakon upisa predaju dokumentaciju o završenoj srednjoj 

školi, preporuke dva nastavnika i uplatu od 400 Evra za rezervaciju mesta. 

Prijemni ispiti se održavaju šest puta godišnje. Ovi ispiti se održavaju u periodu 



od Novembra do Jula. Za tačne datume održavanja prijemnih ispita posetite sajt 

na adresi www.aukonline.org/recruitment.php.  

 

AUK savetuje sve buduće studente da se što je pre moguće prijave za prijemne 

ispite zbog ograničenog broja mesta i stipendija koje se dodeljuju na osnovu 

rezultata testiranja. Krajnji rok za prijave je najmanje 10 dana pre dana testiranja. 

 

Stipendije i finansijska podrška 

Svesni smo da je cena školovanja na AUK visoka za većinu porodica na Kosovu i u 

regionu, zato dodeljujemo stipendije i pružamo finansijsku pomoć našim studentima. 

Stipendije se dodeljuju na osnovu zasluga, finansijska pomoć na osnovu potreba, i 

radni program kroz koji se studentima nudi posao tokom studija u administrativnom 

centru AUK-a. 

 

Za dodatne informacije o stipendijama i finansijskoj pomoći posetite sekciju 

Finansijska pomoć (Financial Aid) našeg vebsajta. 

 

Posle završenih studija na AUK 

Kooperativno obrazovanje je deo akademskog programa AUK koje je obavezno za 

sve studente. Svaki student je obavezan da prodje najmanje dva pripravnička staža 

u trajanju od ukupno 800 radnih sati. Ovakav pristup se pokazao veoma uspešnim za 

studente jer im pomaže da lakše nadju posao i započnu da grade karijeru nakon 

studija. Tome u prilog govori podatak da preko 93% studenata biva zaposleno 

odmah po diplomiranju. Naši studenti rade u najuspešnijim privatnim kompanijama 

na Kosovu i u regionu kao i u Vladinim institucijama. Većina je zaposlena u 

kompanijama poput Dukagjini Group, Elkos, Mabetex, kao i u Vladinim institucijama. 

Ujedno, veliki broj studenata nastavlja sa postdiplomskim studijama na prestižnim 

Američkim i Evropskim univerzitetima. 


